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Procès Verbal de l’Assemblée Générale de la CSNC 

18 juin 2023 - Le Havre 

 

 

Ordre du Jour : 

1. Vérification des Pouvoirs  

2. Approbation du PV de l’Assemblée Générale 2022  

3. Rapport moral du Président de la CSN Curling  

4. Vote sur le rapport moral  

5. Vote sur les modifications du règlement sportif  

6. Intervention du Directeur Technique National ou de son représentant  

7. Questions posées par les groupements affiliés  

8. Calendrier sportif de la saison 2023/2024  

9. Attribution des sites des Championnats de France  
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Début à 9h 

 

1. Vérification des pouvoirs 

Clubs présents ou représentés : 16 sur 22 (soit 32 voix sur 49). 

 

A noter la présence de Stéphanie Daval, Secrétaire Générale, dans le 

but de développer le curling et porter des projets en lien avec les DTN 

et CSN. 

 

2. Approbation du PV de l’Assemblée Générale 2022 

Résultat du vote :  

Le PV de l’Assemblée Générale de la saison 2021/2022 est approuvé à 

l’unanimité. 

 

3. Rapport moral du Président de la CSN Curling 

Le président lit son rapport moral de la saison 2022/2023. 

 

Résultats du championnat de France Homme : 1er : Megève / 2e : 

Mulhouse / 3e : Besançon 

Championnat de France Femme : 1ère : Megève-Colmar / 2e : Colmar 

/ 3e : Chamonix. 

Championnat de France Vétéran : 1er : Les Contamines / 2e : Valence 

1 / 3e : Valence 2. 
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Précision sur la future halle de Chamonix : Toujours en  projet, les 

travaux devraient débuter en 2024 pour terminer vers fin 2026.  

 

A noter que le site internet des licences ferme à partir de mi-mai pour 

une durée de 15 jours de maintenance, et réouvre le 1er juin, à partir 

du moment où les clubs peuvent s’affilier. 

Le curling peut encore avoir des manifestations à cette période, les 

clubs doivent le prendre en compte. 

 

Nous comptons 383 licenciés, dont 316 licences compétitions, et le 

reste en licences fédérales. 

 

A propos du congrès WCF : il est important qu’un représentant de la 

FFSGet de la CSN soient présents, avec la désignation d’un 

représentant féminin. 

 

4. Vote sur le rapport moral 

Résultat du vote : 

Le rapport moral du président pour la saison 2022/2023 est approuvé à 

l’unanimité. 
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5. Vote sur les modifications du règlement sportif 

Résultats du vote : 29 voix pour / 3 voix contre / 0 abstentions. 

Les modifications du règlement sportif sont approuvées par la majorité. 

 

6. Intervention du Directeur Technique National ou de son représentant 

Ludovic Mathieu, adjointen charge du BLS-Vitesse-curling : 

Sa discipline de prédilection est le short-track dont il a été entraîneur en 

France et à l’étranger. Il n’est pas un spécialiste du curling et ne 

développera pas les points purement techniques, mais sera là pour 

aider au développement de la discipline. 

 

Selon l’Agence Nationale du Sportà propos du curling : le curling n’est 

pas dans les stratégies de l’ANS car ne représente pas un potentiel de 

médaille aux prochains Jeux Olympiques. Il y a toutefois un budget 

déterminé à l’année pour financer les équipes de France. Aussi, la FFSG 

finance sur fonds propres la CSNC et une partie du budget des équipes 

de France. C’est pourquoi il est compliqué d’avoir un budget fixe 

attribué au curling car selon l’état des finances fédérales, le montant 

change. 

 

Les chemins de sélection devraient être disponibles le 1er juillet. 

 

Essai d’avoir un partenariat d’équipement (pour les habits) avec le Coq 

Sportif, pour toutes les équipes de France. 
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La WCF donne des subventions selon l’ensemble des projets présentés 

lors de la saison. Il est donc dur de savoir en avance le montant, car le 

retour financier par la WCF ne se fait qu’en fin de saison. 

La WCF peut financer quasiment tout le matériel dédié au 

développement des clubs (pas pour le haut niveau), et pour un public 

défini et ciblé. 

 

Intervention de Djamel Cheikh , DTN général :  

Le curling est un sport super. Les championnats de France Elite, 

manifestation fédérale entre toutes les disciplines, est une très bonne 

occasion pour apprendre à se connaître et pour échanger. 

 

7. Questions posées par les groupements affiliés 

Toutes les questions ont été posées au fur et à mesure de la réunion. 

 

8. Calendrier sportif de la saison 2023/2024 

Après recoupement avec le planning de Genève, le calendrier définitif 

des stages CSN et des confrontations sera transmis au club d’ici peu. 

 

9. Attribution des sites des Championnats de France 

- Les championnats de France open auront lieu du 15 au 18 février 2024 

à Genève. 

- Championnats Double-Mixte et Vétérans : Vaujany serait intéressé 

pour l’organiser la semaine avant leur tournoi, ainsi que le club de Nice. 
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Intervention de la présidente de la FFSG 

Il est primordial de se connaître, d’échanger et de communiquer. Le 

tour de France des clubs par la FFSG a été bénéfique, et rencontrer 

tout le monde est indispensable. 

L’entente de la présidenceavec la CSNC et son président est très 

bonne et les bases sont maintenant posées pour continuer à aller de 

l’avant. 

 

 

Fin à 12h20 

 


